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1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

164 ответа

2. Если нет, то по какой причине?

2 ответа

-

Не нравится еда.

Организация питания школьников. Опрос
родителей (1-4 классы)
164 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

Да
Нет

100%

https://docs.google.com/forms/d/1ELJ23siP-HgXKGGFAHxX9q9Znx9D2gziBH9oQnvqxBU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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3. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?

164 ответа

4. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в

школе?

161 ответ

5. Довольны ли вы качеством школьного питания?

162 ответа

Копировать

Да
Нет
Иногда

35,4%

22,6%

42,1%

Копировать

Да
Нет

93,8%

Копировать

Да
Нет

14,8%



14.03.2022, 19:11 Организация питания школьников. Опрос родителей (1-4 классы)

https://docs.google.com/forms/d/1ELJ23siP-HgXKGGFAHxX9q9Znx9D2gziBH9oQnvqxBU/viewanalytics 3/9

6. Нравится ли Вашему ребенку меню школьной

столовой?

164 ответа

7. Есть ли у Вашего ребенка любимое блюдо, которое

готовят в школьной столовой?

161 ответ

85,2%

Копировать

Да
Нет
Не всегда

61,6%

35,4%

Копировать

Да, в столовой готовят вкусно,
любимых блюд много
Любимых блюд в школьной
столовой нет

26,7%

73,3%
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8. Как часто в домашнем питании Вашего ребенка

присутствуют молочные продукты?

163 ответа

9. Как часто в домашнем питании Вашего ребенка

присутствуют рыбные блюда?

164 ответа

Копировать

Ежедневно
Несколько раз в неделю
Редко

8,6%

46,6%

44,8%

Копировать

Ежедневно
Несколько раз в неделю
Редко

48,8%

50%
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10. Как часто в домашнем питании Вашего ребенка

присутствуют мясные блюда? (кроме колбасы и сосисок)

164 ответа

11. Как часто в домашнем питании Вашего ребенка

присутствуют овощи и фрукты?

163 ответа

Копировать

Ежедневно
Несколько раз в неделю
Редко

36%

60,4%

Копировать

Ежедневно
Несколько раз в неделю
Редко

32,5%

66,9%
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12. Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той

или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных

блюдах?

164 ответа

13. Знаете ли Вы, что меню школьной столовой ежедневно

размещается на официальном школьном сайте?

164 ответа

Копировать

Да
Нет
Иногда

13,4%

86%

Копировать

Да
Нет

30,5%

69,5%
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14. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по

пятибалльной системе, чтобы Вы поставили?

162 ответа

15. Приходилось ли Вам посещать школьную столовую с

целью контроля качества питания обучающихся?

164 ответа

Копировать

2
3
4
5

13%

34%

51,2%

Копировать

Да
Нет

15,9%

84,1%
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16. Есть ли у Вас желание войти в состав общественной

комиссии по данному вопросу?

162 ответа

17. Если да, то укажите свои данные (ФИО) и класс, в котором обучается ваш

ребенок.

4 ответа

Устюгов Андрей Сергеевич, 1А

Бортникова Юлия Ивановна 4 А класс

Богачева Елена Геннадьевна, 3 Б

-

18. Укажите класс, в котором обучается Ваш ребенок.

160 ответов

Копировать

Да
Нет

98,8%

Копировать

1А
1Б
2А
2Б
3А7,5%

15%
11,9%

13,1%
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Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

3А
3Б
4А
4Б
4В

13,8%

10,6%

,

11,9%

10%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1ELJ23siP-HgXKGGFAHxX9q9Znx9D2gziBH9oQnvqxBU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

